
„Дарујмо  књиге,  дарујмо
љубав“
Хуманитарни  тим  „Пете  београдске  гимназије“,  у  сарадњи  са
„Техничком школом“ из Шапца, обрадовао је ученике ОШ „Боривоје
Ж. Милојевић“ у Красави и малишане из Богоштице.

Овај  леп  гест  даривања  књига  и  сликовница  не  само  да  је
обогатио библиотеке, већ је подстакао љубав према читању, као
и научио децу важним вредностима: даривању, солидарности и
значају сарадње.

Акцију  је  иницирао  Гвозден  Ненадовић,  вероучитељ  који  је
својим ангажовањем у нашој школи дао значајан допринос овој
хуманитарној акцији.

У  име  ученика,  наставника  и  директорке  Славице  Крстић,
захваљујемо се свима који су допринели овој акцији, која је
показала  да  мала  добра  дела  могу  донети  велике  промене  и
радост тамо где је најпотребнија.

http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/12/IMG-5f3aff2269f578e7211c57d39f5bdd42-V.jpg


„Успех ученица наше школе на
Републичком  такмичењу  из
Теорије музике“
На Републичком такмичењу из Теорије музике, ученице наше школе
освојили су прве награде:

1. Анђела Лукић (издвојено одељење Дворска) 100 бодова
2. Петра Жугић 97 бодова
Честитамо!
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Дан  квиза  „Петаци
квизозналци“: Знање, забава и
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узбуђење!“

Данас је у нашој школи одржан квиз „Петаци квизозналци“, који
је привукао велику пажњу и одушевио све присутне. Четири екипе
–  „Медењаци“,  „Генијалци“,  „Сунцокрети“  и  „Шкорпиони“  –
такмичиле су се у седам игара: меморији, слагалици, полигону,
ребусима,  општој  култури,  главним  градовима  Европе  и
асоцијацијама.

Победници  су  „Сунцокрети“,  друго  место  припало  је
„Шкорпионима“, треће „Генијалцима“, а четврто „Медењацима“.
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Свака  екипа  показала  је  одлично  знање,  тимски  дух  и
креативност,  а  атмосфера  је  била  испуњена  узбуђењем  и
позитивном енергијом. Једва чекамо финале и да видимо који тим
ће бити бољи – да ли ће „Сунцокрети“ одбранити титулу или ће
„Шкорпиони“ однети победу!

Захваљујемо се Леи Васиљевић на предивним фотографијама.
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ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у
Красави:  Модернизација  и
значај  за  образовање  у
руралним срединама
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ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у Красави основана је 1960. године,
када је школу похађало око 300 ученика. Данас наставу похађа
53 ученика од 1. до 8. разреда, а петоро деце похађа припремни
предшколски  програм.  Упркос  смањењу  броја  ученика,  школа
остаје важан образовни и културни центар у локалној заједници.

Школа је недавно добила значајну донацију од Амбасаде Пољске у
вредности од 8.690 евра, која је опремила осам учионица новим
намештајем.  Поред  тога,  уз  подршку  Министарства  правде,
завршена  је  замена  столарије,  што  ће  побољшати  енергетску
ефикасност и безбедност објекта.

Опстанак школа у руралним срединама као што је наша има велики
значај  за  обезбеђивање  равноправности  у  образовању.  Сеоске
школе играју кључну улогу у томе да сва деца имају једнаке
шансе за квалитетно образовање.

Сарадња са локалном заједницом је изузетна, а у будућности
очекујемо  подршку  Општине  за  обнављање  зидова  школе.  Ова
улагања су кључна за наставак модернизације и обезбеђивање
бољих услова за ученике.

Захваљујемо се свим партнерима који нам помажу у стварању
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бољих и једнаких услова за наше ученике, како би они имали
квалитетно образовање као и деца у градским школама.

Светски дан детета обележен у
Костајнику
Данас је у основној школи у Костајнику обележен Светски дан
детета. Учитељице (Тања Жугић, Драгица Ђокић и Дивна Радић) су
кроз тематски дан радиле музичку радионицу, затим су из Света
око нас анализирали дечја осећања, и ликовним цртежима их
приказали. Посебно су се забавили правима деце.
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